

# 企业 小升规 税收优惠多

## 我市119家企业受益

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 谢良佐 徐宣建) 小升规 挺好的,下个月就可以享受到税收优惠减免了。昨日,谈起 小升规 企业优惠政策,浙江铜业有限公司负责人杨银荣难掩喜悦。

记者从市地税局获悉,根据浙江省人民政府办公厅出台的《关于促进小微企业转型升级为规模以上企业的意见》(以下简称 意见 ),今年6月份,我市将对符合减征条件的 小升规 企业给予5月份部分社保费减免,并将开始对这些 小升规 企业的地方水利建设基金优惠减免的申请进行备案。

据了解,根据 意见 规定,小升规 企业养老保险、医疗保险单位缴纳部分可享受3年政策优惠期,即允许其首次上规模后3年内单位缴费比例实行临时性下浮,每年下浮幅度相当于企业缴费统筹部分1个月的额度。此外,对首次上规模的企业,地方水利建设基金当年减半征收,如当年已缴纳的,次年减半征收。

市地税部门根据去年数据测算,该政策将惠及我市119家 小升规 企业,年预计减负社保费214万元,年预计减负地方水利建设基金180万元。

杨银荣的公司主要从事铜制品加工,

去年该公司从小微企业升级为规模以上企业。税收优惠实实在在减轻了我们的负担。杨银荣算了这样一笔账,地方水利建设基金是按企业销售额的1%来征收的,按公司去年的营业额9000万元计算,他们能获得4.5万元的减免。此外,公司每月为16个员工缴纳的基本养老保险、基本医疗保险约5000多元,这样算来 小升规 后这三年,这块费用约能减免1.5万元。加上地方水利建设基金优惠,今年一共可获6万元税收减免。

现在柳市有20多家铜加工企业,大多是小微企业,享受 小升规 税收优惠后,减免的6万元就等于企业增加的利润,提高了企业的竞争力。杨银荣说,铜加工行业属于资金密集型行业,为预防铜价波动风险,他们平时会储备300-400万元的原料铜作为固定库存,平日运行的资金需求量也很大,企业资金压力较大。而近两年整体经济形势不乐观,铜产品的市场需求量有所下降,利润也越来越薄,税收的减免缓解了企业压力。



# 家长预订 高考房 舍得花钱 中高档酒店抢手 经济型酒店推钟点房争客源

本报讯(记者 陈海燕) 对不起,高考期间我们的房间全部订满了。昨天,当记者致电新世纪大酒店预订6月7日的住房时,酒店人员如是说。

随着高考日益临近,昨天,记者采访得知,高考房预订遭遇火火两重天。中高档酒店预订较为火爆,而经济型酒店相对冷清。

新世纪大酒店营销部工作人员介绍,最近频频有电话打来预订高考房,无奈房间早在三四个月前就已经订满了。过完年就有家长过来预订房间,高考房一直很紧俏,价格也高了很多,现在一间标间价格是690元,堪比往年,比平时高出一倍。

对此,国际大酒店工作人员也称,高考房所剩不多,价格水涨船高。如果您预订的话价格比平时要高,一个标间658元,平时的价格是358元。

金鼎大酒店的房间价格在400-800元,预订率达90%以上。为了给孩子一个舒适的环境和一个高考的考试氛围,

家长还是舍得花钱。

经济型酒店今年的行情相对差了。富尔特连锁酒店总经理李利萍称,今年房间的预订量在80%,比去年下降了10个百分点。预订的时间也推迟了这个月初家长们才陆续预订,而以往过了年就来了。他们在市区有5家连锁店,今年离学校远的行情急剧下降,一些家长临时提出了换房。

还有不少家长是咨询钟点房预订的,时间集中在6月7日、8日的中午。她介绍,现在一些家长想中午带孩子到酒店休息,晚上开车接回家,给孩子一个熟悉的环境和良好的睡眠。针对这些变化,今年他们酒店特意推出了钟点房服务,3个小时100元。不过,由于钟点房的住房率没有保障,不能接受预订,只能看当天的情况。

银座国际商务宾馆的工作人员也称,他们也推出了高考钟点房,3小时分别为78元、108元。

# 领了钥匙未进门 退房被扣100元

本报讯(记者 吴贵仪 通讯员 胡金珏) 领了钥匙才20分钟,客房的门都没开,宾馆为何要扣除我100元的押金?日前,常先生在乐清市区宁康路一家宾馆办理了入住手续,付了500元押

金,并领取了客房钥匙。因为临时有急事,他连客房的门都没来得及开,就马上回到宾馆前台办理了退房手续,只过了20分钟左右。当时常先生向前台的服务人员进行了解释,但店方坚持从押金中扣除100元。

接到投诉后,乐成工商所工作人员立即与双方进行联系。宾馆方表示,因为当天确实已为常先生办理了入住手续并交付了钥匙,而宾馆扣除的100元押金实际上是参照钟点房计费标准收取的房费。最后经过沟通,常先生对此表示接受。

# 国家电网首次向民资 开放两个市场领域

国家电网公司5月27日宣布向社会资本开放分布式电源并网工程和电动汽车充换电设施两个市场领域。此举是这家自然垄断央企首次向社会资本开放市场,预计将促进分布式电源和电动汽车发展,到2020年撬动2000亿元市场规模。

国家电网公司新闻发言人王延芳说,国家电网公司响应国家关于电力、石油等公用事业领域向非国有资本开放一批投资项目的要求,决定开放这两个市场,允许社会资本投资建设和运营这两个领域的项目。这将有利于充分发挥市场配置资源的作用,推动分布式电源和电动汽车充换电设施的市场化、产业化,促进新能源发展。

她说,选定这两个领域率先开放,是考虑到分布式电源上网设施和电动汽车充换电设施的市场发展前景好,投资规模适中,技术标准明确,易于管理运行,投资方式灵活,适合社会资本投资。

国家电网公司估算这两个市场将以年均130亿元的规模增长,到2020年市场规模将达2000亿元,同时拉动国内生产总值增长7800亿元。

国家电网公司同步发布了《关于做好分布式电源并网服务工作的意见》和《关于做好电动汽车充换电设施用电报装服务工作的意见》,承诺为社会资本进入这两个市场提供相关配套服务。

据新华社

# 个人查询信用报告端午过后要收费了

中国人民银行征信中心将自6月3日开始对个人查询本人信用报告实施收费制度。具体为,个人每年查询第3次(含3次)以上的,每次收取服务费25元,每年前两次免费。

做法,此次收费标准普遍低于境外征信机构同类服务收费标准。

根据《征信业管理条例》,个人有权每年两次免费获取本人信用报告。一般来说,每年两次免费查询本人信用报告,已经基本满足个人了解本人信用状况的需求。王晓蕾说。

资料显示,去年全年我国有500多万人对其个人信用报告进行过查询,其中查询3次以上的有44万人。

另据王晓蕾介绍,个人除了可在各地人民银行分支机构进行现场查询外,也可通过互联网进行查询,目前网络查询不限次、不收费。 本报综合

Times Square 时代广场 乐清店

2-4楼服饰持VIP卡当日现金实付

满980元送100元 商场赠券

全楼全馆持VIP卡当日现金实付

满1580元送小黄人套装

珠宝类7折起 珠宝类当日现金实付满8880元赠送塔扇

新柜亮相 on & on SHESMISS new balance CAT

DATE:5月29日—6月2日

乐清店|乐清市清远路221号 Tel/0577-61609888

屈臣氏、星巴克、肯德基、联华超市、面包新语、微思叔叔不参加以上活动。以上活动如有变化,请以商场海报为准。

乐清日报 发福利啦!

新西兰原装进口奶粉 直购!

1阶段 适合0-6个月

2阶段 适合6-12个月

3阶段 适合12-36个月

新西兰诺世乳业纽婴培金装(Nuenfant Gold) 婴幼儿配方奶粉

市场参考价:368.00元 包邮直购价:298.00元

每罐直降70元!

淘宝网址:shop109886230.taobao.com

购买方式:1.登录乐清日报淘宝旗舰店或手机淘宝扫下方二维码,下单后商家直接发货; 2.乐清日报社报业大楼大厅现金付款,商家包邮到家。

订购热线:0577-61600925

淘宝网

详见第22期《乐清一周》12版